Aufgabe 1

Marienkafer

Bei jedem Marienkdfer steht ein Buchstobe.

Die 4 Buchstaben der gleichen Marienkdfer ergeben ein Wort.
Beginne bei dem Marienkafer oben links. Die Farben helfen dir.
Schreibe die gefundenen Buchstaben in die Felder unten.

Wie heiBen die drei Losungsworter?

Antwort

Das erste Losungswort heift T !
Das zweite Lésungswort heift B |
Das dritte Losungswort heilit - - . ,



Aufgabe 2

Schultiten

Bei jeder Schultite steht ein Buchstabe.

Die 6 Buchstaben der gleichen Schultiten ergeben ein Wort.
Beginne bei der Schultite oben links. Die Farben helfen dir.
Schreibe die gefundenen Buchstaben in die Felder unten.

Wie heillen die zwei Lésungsworter?

Antwort

Dos erste Losungswort heilit

Das zweite Losungswort heiBt




